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RAPORT DE SPECIALITATE 

 

  

 La proiectul de hotărâre privind aprobarea:  

ATRIBUIREA DENUMIRII „PREDEAL” UNEI STRĂZI DIN SAT MIHAI VITEAZU, COM. 

MIHAI VITEAZU, JUD. CLUJ: parte a fostului drum de exploatare nr. 2148, pe o lungime de  

aproximativ 225m, cu acces din DN1. 

 

Compartimentul de Urbanism, Achiziții, Integrare Europeană și Situații de Urgență supune spre 

aprobarea Consiliului Local al Comunei Mihai Viteazu, în conformitate cu prevederile Legii 48/2003 

pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, 

propunerea de atribuire a denumirii „PREDEAL” pentru o stradă din satul Mihai Viteazu, descrisă după 

cum urmează:  

Strada este proprietatea publică a Comunei Mihai Viteazu, conform CF nr. 58662 și aparține 

intravilanului comunei – Zona UTR ZM: Subzona unităţi industriale / de depozitare şi/sau instituţii şi 

servicii publice propuse. Inițial drumul respectiv era un drum de exploatare, având o lățime a 

carosabilului de 4,00-6,00m respectiv lățime acostament de 0,50m.  

Ca urmare a dezvoltării zonei limtrofe drumului prin lucrările propuse și autorizate de  

investitori privați / persoane fizice care au deținut în zonă terenuri, s-a impus necesitatea modernizării 

drumului de exploatare.  

Ca atare s-a încheiat cu Societatea NEW OLD LOGISTIC INVESTMENT S.R.L. un Protocol de 

colaborare – aprobat prin H.C.L. Mihai Viteazu nr. 2 / 2024 – în vederea realizării proiectului de interes 

local: “AMENAJAREA SI MODERNIZAREA DRUMULUI DE EXPLOATARE NR. 2148 – 

IDENTIFICAT PRIN CF NR 58662 MIHAI VITEAZU-CAD.58662”.  

Proiectul a fost autorizat prin Autorizația de construire nr. 47 / 2024.  

*Proiectul prevede modernizarea întregului imobil, astfel că va rezulta un drum public:  

- în lungime totală de 225m;  

- lățime carosabil: 4,00–6,00m;  

- cu sistem de scurgere a apelor pluviale: canalizare pluvială cu descărcare în șantul amenajat 

pe drumul national DN1;  

- cu marcaje rutiere longitudinale și transversale.  

**Se vor realiza lucrări de semnalizare verticală (indicatoare de circulaţie), în scopul prevenirii 

posibilelor accidente de circulaţie.  

 

Conform HCL privind aprobarea Protocolului semnat de cele două părți, după finalizarea 

execuției investiției mai sus menționate, imobilul identificat cu nr. Cad. 58662 va fi predat Comunei 

Mihai Viteazu. 
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Subsemnata Muntean Ana-Maria, consilier superior cu funcția de responsabil urbanism si 

amenajarea teritoriului al Comunei Mihai Viteazu, având în vedere prevederile art. 46 și art. 49 din 

Legea nr. 350/2001, modificată prin OUG nr. 7/2011, pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanismul, am 

constatat și propun următoarele:  

*În perimetrul investițional s-au emis și alte Autorizații de Construire și Certificate de 

Urbanism în scopul construirii.  

 În vederea eliberării în continuare de autorizații de construire și a certificatelor de atestare a 

edificării construcțiilor, este necesar să se stabilească adresele poștale ale imobilelor, adrese ce vor fi 

înscrise pe respectivele acte. Compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Mihai 

Viteazu vor stabili numerotarea poștală a parcelelor.  

Denumirea „PREDEAL” nu a fost atribuită altei străzi și nu este înscrisă în Nomenclatorul 

Stradal al comunei Mihai Viteazu.   

 

 Având în vedere cele de mai sus și caracterul lucrării expuse, apreciez oportună supunerea spre 

dezbatere și aprobare a Consiliu Local pentru proiectul de hotărâre privind: 

ATRIBUIREA DENUMIRII „PREDEAL” UNEI STRĂZI din sat MIHAI VITEAZU, com. MIHAI 

VITEAZU, jud. CLUJ: parte a fostului drum de exploatare nr. 2148, cu o lungime de  225m, cu acces 

din DN1. 

 

 

 

 

         Data:   

Ing. Muntean Ana-Maria        10.02.2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Plan de încadrare a străzii propuse a primi denumirea „PREDEAL” 

 
 


